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Moltiplicazioni e divisioni con |le potenze di Dieci Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 129,8:10° 2) 1188x10° 6.
7.
3) 9,86:10° 4) 522x10*
8.
5) 4194:10" 6) 99x10* Q.
10.
7) 8887:10° 8) 41,124 x 10"
11.
9 154,887:10° 10) 7,948 x 10* 12
13.
11) 724,791:10° 12) 493,72 x 10°
14,
13) 837:10° 14) 56,71x 10° 5
, 16.
15) 945:10° 16) 778,699 x 10
17.
17) 48:10° 18) 28,5x 10* 18
. . 19.
19) 47,33:10 20) 241,58 x 10
20.
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Moltiplicazioni e divisioni con le potenze di Dieci Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto es|o mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen |lff 1. 1,298
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como la base es 10, puedes mover €l laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2 118.800
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 0,0986
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10° = 2.36 + 10 4 52,2
54700. .0236
\_ ST A s 41,94
1) 129.8: 107 2) 1188x10° 6. 99
7. 0,08887
3) 9,86:10° 4) 522x10"
8. 411,24
5) 419,4:10" 6) 99x10* o. 0,154887
10, 79,48
7) 8887:10° 8) 41,124 x 10"
1. [1,24791
9 154,887:10° 10) 7,948 x 10* 1 49.372
13, 0,837
11) 724,791 :10° 12) 493,72 x 10°
14.  956.710
13) 8,37:10" 14) 56,71 x 10° 15 0,00945
16, [(78.699
15) 9,45:10° 16) 778,699 x 10°
17. 00,0048
. 3 4
17) 48:10 18) 285x10 18, 285.000
19, 4,733
19) 47,33:10" 20) 241,58 x 10°
o0, 241.580
. 1-10 [95]90|85(80| 75| 70| 65| 60|55 |50
Matematica J . commonCoreShestsit 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0
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